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VII kiaac
1. Tlpu x = —3% , croiiHOCcTTa HAa M3paza A =3x(x+4)—(7x—1).(x+5) e:
A) 33 b) -33 B) -33,3 I') 333
2. Tlersp ycmsut aa pemu cam 160 3agaum, KOUTo ca % OT BCUYKH 33J1a4yyl 3a [IOJrOTOBKA 3a OJIMMIIMAIATa

no matematuka. Konko 3agauu [lersp HE ycnsin na pemn camocrositenio?
A) 140 b) 20 B) 200 )40

_3-(4)
2127 (-D*7

3. HewusBecTHHs 4ieH HA TPONOPLUATA (k e usm0 YHKCIo) €:

A)é B) 4 B)-38 I)8

4. AKO m e mapameThp, a X € HPOMEHIMBA, HAMEPETe CTOMHOCTTAa HAa 71, 33 KOATO MHOTOUYIEHBT
A=mx’ +3mx*> —2x’ +3x> — 5mx + 3m — 4, uMa KoeUIUEHT Ha YJleHa OT BTOpa CTeMeH 9.

A)0 B)2 B) 11 -2

5. HopMamHuAT BUJI HAa MHOTOWICHA (3)(3 + 2x)2 e:
A) 9x°® +4x? B)9x® +12x" + 4x? B)3x® +2x° I) 3x° +6x* +4x?

6. Koe ot cnegnute t8bpaenusi HE BUHAI'U e BsipHo?

A) CobceHUTE BITIN Ca PABHU;

b) Bcexu brei1 uMa aBa ChbCeJIHU BI'bJIA;

B) COopbT Ha JIBa ChCEHM BI'bJa € PABEH Ha MSpKaTa Ha U3MPABCHUS bI'bII;
I AKO JIBa ChCEHM BI'bJIA CA PABHU, TO BCEKU OT TAX € MPAB.

7. IlpaBute a, b, ¢, d ce npecuyar B eHa TOUKa. [ oleMHUHaTa Ha BI'BI X+y B Ipagycu e:

A) 15°;
b) 30°;
B) 45°;
I) 60°;




8. Haueprexaa || b. [onemunata Hax e: @

A) 290; 102°
b) 30°; AR
B) 39°; 38
I) 116°
2 92 3
9. Axo x= 137 ~63° , CTOMHOCTTa Ha u3paza 4 = # e:
3,7 4dx" +2x+1
A) 40 b) 81 B) 79 I') 56

10. MHOTrOuIeHBT 9x° — a” + 4a — 4, pasnokeH HA MHOXKHUTENH, UMA BUJA:
A) (Bx+a+2)3x—a-2)
B) Bx+a+2)3x—a+2)
B) Bx+a-2)3x—a+2)
N (Bx-a+2)3x—a-2)
11. /[Ba BbHIIHM BI'bJIa HA TPUBI'BJIHUK ca 115° u 130°. TpeTuar BbHILEH BB/ HA TPUBI'BIHUKA €:

A) 65 ° B) 115° B) 105 ° T)130°

12. KopensT Ha ypaBHenueTo (x + 3)3 —(=3x+1) = x(x+1)(x—1) e:

26 9 13 13
A)—— b)— B)— I -——
‘ 33 ) 11 ) 17 ) 17
13. Haii-ronsmara ctoiiHocT Ha uspaza A =—x" +6x—14 e:
A)-9 Bb)-5 B) 0 s
C

14. B tpubrsinuka ABC Bucouunure A4, u CC; ce npecnyar B Touka O.
I'onemunata Ha ZAOC B rpagycu e:

A) 128°;
B) 120°;
B) 130°;
T) 52°;

15. B AABC sriononossimutre Ha £ZBAC u ZABC ce npecudat B Touka O. AKO € H3BECTHO, 4e
LAOB =3ZACB, To ¢ BIpHO:

A) LACB =30° b) ZACB =36° B) ZAOB =120° I') L40B =150°

16. U3paswbT 6x° —11x+3 € paBeH Ha:

Jx=3)
Jx—1)
3)(2x-1)
-1)(2x-3)
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Omzoeopume 3anuuieme 6bpxy aucma ¢ omeosopu

17.

18.

19.

20.

21.

22,

Axo a—b =3, HamepeTe cTOMHOCTTA Ha 3a —ab +b*

5
JIBe ycrnopenHu IpaBy ca IMPECedYeHH ¢ TpeTa. ENUH OT BBTPEIIHOKPBCTHUTE BIJIU € 5 OT U3IPaBEHUs
BI'bJL. Jla ce HaMepH KaKbB BI'bJ CKII0YBA BIIIONOJIOBAINATA HA TO3HM BI'BI C Apyrara Ipasa.

Uspazbt M = 2(a2 - 1)2 - (a2 + 3)(612 - 3)—%(a2 +a- 4)(2412 + S)e THKIECTBEHO PABEH Ha:

Hanen e AABC, B xoiiTo ca moctpoern Bucounna CH (H € AB) H BIIIOIOJIOBAIIA AL (Le BC),
KouTo ce npecuyat B Touka O. Ako LZA0OH =70" u LHCB =30°, nHamepere briute Ha AABC.

2
Jlanenu ca mpasute A= (2x+1)° =2(1+x)(x—1)+x u B= (x - %) —~ %

a) Hamepere xopeHa Ha ypaBHeHueTo 4 =2.5;

0) Hamepere Bcmuku CTOWHOCTH Ha X, 32 KOUTo A.B =0

2011 _ 42010
37 -3

Hanen e uzpaza M = gis

a) Hawmepere uncnenara ctoiiHocT Ha M ;
6) Hamepere mpousBeieHUETO OT KOPEHUTE HA YPAaBHEHUETO ”2x - 1| — 5‘ =M

3a0alm, HA Koumo ce usnucea peuieHuemo ¢ Hecoeama 000CcHOBKa:

23.

B yumnmuniaus naBunmon eqHa mannapuHa crpysa 0,12 18., a equn 6anan — 0,60 nB. Tomop 3arumatumn
3a HAKOJIKO OaHaHa M MaHnapunu 32,40 ..

a) Kosko Ganana u manmapunm e 3akynuia Tomop, ako OposT Ha OaHaHute € ¢ 12% mo-mManbk OT

OposT Ha MaHAAapUHUTE?

24.

0) Moxe nu OposT Ha 3aKyneHuTe 6aHanu aa e 40% noseue oT Opost Ha MaHAApUHUTE?

Bopxy ocnoBata AB Ha paBHOOeApeHus: TpubI'bIHUK ABC ca 3ananenn Toukute M u N, Taka ue

AB
AM = BN < BN Tokutre P n Q ca nerure Ha nepneHAUKYJApUTe, ciiycHaTd oT M u N, CbOTBETHO

kbM AC u BC, xato AP=BQ, a npasute MP u NQ ce npecuyart B Touka S, TakaBa ue SC L AB.
Ja ce nokaxe, ue PQ| AB u PQ 1 CS ¢




